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Інформаційна безпека в мережі: як

розпізнавати маніпуляції та перевіряти

новини
12 ЧЕРВНЯ 2026

Інформаційна безпека починається з уважного читання. Щодня люди бачать

десятки повідомлень у стрічках і чатах, тому варто мати власний фільтр довіри.

Коли потрібно швидко зрозуміти ситуацію в країні, зручно читати новини з різних

тематик і порівнювати факти. Це допомагає не реагувати на кожен гучний

заголовок емоційно.

Чекліст для швидкої верифікації першоджерел

Маніпуляції часто будують на сильних емоціях чи неточних цитатах без контексту.

Перш ніж поширити допис, потрібно витратити кілька хвилин на аналіз базових

деталей. Швидко відсіяти сумнівні повідомлення допоможуть прості правила:

з’ясуйте, хто опублікував інформацію першим;

зверніть увагу на дату, час і місце події;

порівняйте заголовок із самим текстом;

знайдіть підтвердження в інших надійних джерелах;

не поширюйте матеріал, якщо в ньому немає автора, джерела або чітких

фактів.

Ці кроки зменшують ризик стати частиною маніпуляції. Якщо новини спричиняють

різку тривогу або злість із першого рядка, їх варто перевірити уважніше.

Фейки часто маскують під термінові попередження, інсайди або повідомлення «від

знайомих». Така подача підштовхує людину швидко реагувати, хоча фактичної

основи в матеріалі може не бути.

Окремо варто дивитися на мову тексту. Категоричні висновки, анонімні «джерела»

та заклики негайно щось робити часто вказують на спробу тиску.

Де шукати новини з перевіреними фактами

Надійне джерело не ховає походження інформації та не підмінює факти

емоційними оцінками. Читач має бачити, що саме сталося, хто це підтвердив і

чому подія має значення.

Під час аналізу медіа варто зважати на регулярні оновлення, готовність редакції

виправляти неточності та прив’язку публікацій до фактів, дат, заяв або документів.

Надійна платформа не перебільшує заголовки, має різні розділи й зручну

навігацію. Серед таких — УНН, що подає ексклюзивні та перевірені матеріали,

охоплює широкий вибір тематик і дає змогу стежити за стрічкою новин на сайті, в

соцмережах та відеоформаті.

Інформаційна безпека тримається на звичці верифікувати, порівнювати й не

поспішати з висновками. Якщо читач вибирає якісні новини та уважно ставиться

до джерел, він краще захищає себе від чуток, фейків і нав’язаних оцінок.
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